
令和 4年 11月 17日（木） 

高萩地区第 3回学校運営協議会会議録 

日時 令和 4年 11月 17日（木） 

場所 高萩中学校 

出席者 石田則雄 鴨下吉彦 宮﨑千恵子 岡野一平 市川徹 井上雄太 塩川忠 

田中和歌子 谷本和歌子 河村康郎 梶野義明  

欠席者  

協議事項及び

決定事項 

（1） 令和 5年度小中学校教職員の所要数等について 

（2） 学校評価について 

（3） 地域学校協働本部について 

（4） その他 

会議の経過 （1） 令和４年度小中学校経営方針の承認について 

◎高萩小学校 

2学年のみ 2学級、他 3学級 

教諭が 20＋少人数加配 1人、小学校指導加配 1人、基準外 1人等 

合計２８名 

課題として学力向上、休み時間の校庭の活用、タブレット活用がある。 

教育課程編成上の特徴 

3年生以上で算数を少人数指導 

3年生以上で学年全体で各担任が学年内の授業を持てるようにしている。 

国語か研究の学校研究を進めている。 

中学校教員の乗り入れ授業の実施 

特別支援学級に知的障害と自閉症情緒障害学級、肢体不自由学級を設置 

◎高萩中学校 

3学級並行の 9学級＋2学級の特別支援学級 

働き方改革と学力向上が課題 

教育課程編成上の特徴 

英語と体育、数学で少人数指導を行う 

技術と家庭科で常勤教諭による指導が可能となるようにする。 

英語、数学、家庭科の教員が小学校の授業に参加する予定 

（2）学校評価について 

2 年前に小中学校で項目を統一して学校評価を行うことになった。項目は同じで小年

度も同様に学校評価を行っていく。 

◎高萩小学校 

具体的方策、評価の指標をもとに B評価のものを向上していけるように行っていく。 

◎高萩中学校 

具体的方策、評価指標について、4つ目の項目の家庭学習において低い評価となった。

いじめ等相談しやすい環境作りも低い評価となった。 

（委員）評価の割合で 4段階の内訳を見れるようにしてほしい。 

（3）学校協働本部について 

高萩小中学校の地域学校協働本部の組織について、メンバーに高萩小中学校の PTA会



 長を加えるのはどうか、という意見があった。組織図の中に PTA組織を入る。 

PTA会長を入れれば、組織としてやり易い面が出てくる。 

協働本部のメンバーの中に PTA会長を加えるか、下部組織として PTAを「学習課外活

動部」「健全育成部」「安全安心部」「環境整備部」と並んで、PTA枠を作るか。 

→地域学校協働本部のメンバーの中に PTA会長を加え、運営についてお文章の中にも

PTA会長の文言を入れる。 

◎「学校運営協議会だより」について 

１月１日付けで第 1号を発行する。（梶野校長が作成） 

高萩北地区、武蔵台地区、高麗川地区は作成を行っている。 

校長と運営協議会の会長で相談して作成している。全児童生徒に配布し、回覧板で回

覧し、公民館に複数枚常設して自由に取れる形にする。 

地域学校協働本部の立ち上げに向けて、関連団体の代表の方に来ていただいて、説明

会を行う。 

地域学校協働本部の立ち上げに向けて、地域へ説明会を開催し広く周知をする。 

関連団体への参加も促し、趣旨を説明し参加協力を促す。 

 


